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Børn og unge fylder kirken 
En særlig dejlig tid i december er dagene hvor kirken fyldes til bristepunktet 
af sognets børn og unge. Er du forælder med hjemmegående børn, eller bed-
steforælder med besøg af børnebørn, eller har du kendskab til børn eller unge, 
der kunne ha´ glæde af at deltage i en af de følgende gudstjenester – så kom 
og vær med, alle er hjerteligt velkomne!
Dagpleje og vuggestuebørn:
Tirsdag den 20. december .................................................... kl. 	 9.30 – 10.00 
Onsdag den 21. december ................................................... kl. 	 9.30 – 10.00
Børnehavebørn:
Torsdag den 15. december ..................... kl. 9.30 – 10.00 og kl. 10.30 – 11.00
Bobjergskolen:
Fredag den 16. december ....................................................  kl. 	 9.15 – 9.45
Høve friskole:
Fredag den 16. december .................................................... kl. .10.15 – 10.45

Børn og unge

Minikonfirmander
Vi gentager succesen – og glæder os over endnu engang at byde alle 

børn på tredje klassetrin. 
Velkommen til minikonfirmandundervisning

Med musik, sang, fortælling og leg vil vi gå på opdagelse i kirke, på 

kirkegård og i biblens historier. Mysterier er der nok af - nu skal vi ud 

og finde dem .
De børn, som går på Bobjergskolen, hentes kl. 13.50 ved sfo´en, og 

vi går sammen ned i sognegården. For børnene fra Høve friskole og 

andre skoler håber vi, at busser eller samkørselsordning er en mulighed. 

Ellers kontakt mig.
Vi mødes følgende onsdage kl. 14.15 – 15.45  i Asnæs sognegård til 

minikonfirmandundervisning:

18. og 25. januar – 8., 22. og 29. februar – 7., 21. og 28. marts 

Palmesøndag den 1. april holder vi afslutningsgudstjeneste i Asnæs 

kirke kl. 10.30 med uddeling af diplomer til alle minikonfirmander.

			 
                         

Karin Bundgaard Nielsen



Når konfirmander tager på lejr og sød musik 

opstår på årets konfirmandlejr

I weekenden den 8. og 9. oktober drog vi af sted 

på lejr herfra Asnæs sogn – 50 konfirmander, seks 

frivillige fra menighedsrådet og sognets to præster. 

Konfirmandlejren blev afsluttet med en stor go-

spelgudstjeneste i Asnæs kirke søndag eftermid-

dag – hvor alle konfirmander tilsammen udgjorde 

det mægtige gospelkor. Kirken var fyldt til briste-

punktet denne eftermiddag og den oplevelse disse 

unge menneske sendte os kirkegængere hjem med, 

gav os ikke alene gospelsangens evangeliske håb 

– men også et skønt billede af, hvordan håbet gi´r 

den smukkeste lyd fra sig, når 50 unge lader deres 

stemme lyde i fællesskab!

Børn og unge

Hungersnød i konfirmandstuen
Sulten bider fra sig tirsdag den 28. februar, når en gruppe 
unge volontører fra Folkekirkens Nødhjælp kommer til As-
næs for at fortælle årets konfirmander om konsekvenserne af 
sultkatastrofer. Besøget er en forberedelse på årets landsind-
samling for Folkekirkens Nødhjælp. Den finder sted søndag 
den 4. marts. Vi begynder indsamlingen kl. 10 i sognegården 
(kl. 9 er der en kort andagt i kirken med hjælpsomhed som tema). Har du lyst og mulighed for at tage et par timer ud af kalenderen til et godt og meningsfyldt formål, så meld dig som indsamler til Nana og Benjamin Lamberth på telefon: 59 43 25 75 eller kontakt en af præsterne. Sidste år blev der samlet over 15 mil-lioner ind på landsplan og over 14.000 kr. i Asnæs sogn, så det gør en forskel!

Asnæs sogns store konfirmandgospel kor på årets konfirmandlejr

Både konfirmander, frivillige 

og præster blev tydeligt 
mærket.



Børn og unge

Alle er velkomne – både klovne, prinsesser, 
røvere, løver….. og alle jer som bedst kan li´ 
det vante tøj! Efter gudstjenesten går vi sam-
men ned i sognegården og spiser dejlige pølser. 
Kl. 14 arrangerer Asnæs Gymnastikforening 
fastelavnsfest i Asnæs-Grevinge hallen – her 
kan vi fortsætte (u)hyggen  med at slå katten af 
tønden og spise lækre fastelavnsboller!
Tilmelding ikke nødvendig.  

Fastelavnsbørnegudstjeneste den 
19. februar kl. 11.00



Onsdagscafé
En hyggelig onsdag 
formiddag stimler vi 
sammen i sognegår-
den til dejlig ta´ selv 
morgenbord. Alle har 
vi forventninger til de 
næste to timer! Vi mø-
des med folk, vi måske 
ikke ellers ville ha´ mødt 
og med andre, som vi 
ofte møder. Vi snakker 
om stort og småt, får 
rørt sangstemmerne, li-
gesom vi også får hørt 
forskellige foredrags-
holderes historie og en-
gagement i dette og hint.
Alle er velkomne til at 
deltage. Programmer-
ne for onsdagscafeen 
ligger i våbenhuset og 
på vores hjemmeside. 
Datoerne for forårets 
onsdagscaféer er: 
25. januar, 8. februar, 
22. februar, 7. marts og 
21. marts.
Sæt allerede nu kryds i 
kalenderen – og lad os 
mødes når caféen åbner!

Vinterens arrangementer i kirke og sognegård

Gospelkoncert med Liberty

Lørdag den 3. december kl. 14 slår Asnæs kirke tradi-

tionen tro dørene op for en skøn musikalsk oplevelse. 

Asnæs kirke arrangerer sammen med vores lokale 

scleroseforening denne koncert, som vil lade lidt af 

adventstidens højtidsglans drysse ud over os i denne 

decembers ventetid.

Velmødt alle fra nær og fjern.

De ni Læsninger med ungdomskoret fra Skt. Nikolai

Fjerde søndag i advent, den 18. december kl. 19, over-

rækkes kirkegængeren en smuk og stemningsfyldt ad-

ventsgave – ordet og tonens gave. 
Ungdomskoret fra Skt. Nikolai kirke i Holbæk under 

ledelse af organist Jytte Lundbak, vil denne aften ak-

kompagnere De ni Læsninger i Asnæs kirke. Ung-

domskoret tæller 25 piger i alderen 13-20 år. Pigerne 

optages i koret efter bestået optagelsesprøve, - normalt 

efter et fireårigt forløb i kirkens børnekor og korskole. 

Lad julestress og jag fare, lad vintermørket sænke sig 

og lad musik, sang og biblens ord fylde dig med troen 

og håbets fortælling, om det lys som mørket aldrig 

kan fange.
Efterfølgende er alle velkomne til sammenkomst med 

gløgg og julekage i sognegården.



Vinterens arrangementer i kirke og sognegård

Det er igen i år muligt, at søge julehjælp fra Asnæs sogns menighedspleje. 
Julehjælpen består af en række udvalgte madvarer til julemiddagen og lidt 
sødt i juletiden. Ønsker man at søge julehjælp skal ansøgningen skrives på 
menighedsplejens ansøgningsskema, som ligger i kirkens våbenhus og på 
kirkens hjemmeside (www.asnaeskirke.dk). Ansøgningsskemaet kan også 
rekvireres ved at kontakte en af kirkens præster. Den udfyldte ansøgning 
skal sendes til Menighedsplejen, Asnæs Kirkevej 10, 4550 Asnæs.
Bemærk at der ikke kan søges julehjælp på andres vegne, og at man for at 
modtage julekurven skal være hjemme torsdag d. 22. december i tidsrum-
met 16 til 19. Er det ikke muligt, kontaktes en af præsterne i forbindelse 
med aflevering af ansøgningsskemaet, for at en anden aftale kan træffes.
Ansøgningsfrist er mandag den 12. december.

Asnæs sogns menighedspleje

Julehjælp

Kirkefilm i Vig Bio
Igen i år inviterer Ods 

og Skippinge provsti til 

kirkefilm i Vig bio for 

hele provstiet. I næste 

kirkeblad går tæppet 

for hvilken film, der 

vises, men sæt allerede 

nu kryds lørdag den 24. 

marts kl. 14.00.

Hjælp julen godt på vej
Hjælp hyrden med at finde vej til 
Jesus i krybben.



Næste deadline er onsdag den 1. februar

Vinterens arrangementer i kirke og sognegård

 SOGNEKALENDER

Alle ønskes en rigtig glædelig jul 
og et velsignet nytår!
Jesper Arnmark og 

Karin Bundgaard Nielsen

Kyndelmisse
Søndag den 5. februar kl. 19.00 holdes en 

særlig aftenandagt i Asnæs kirke i anled-

ningen af, at dagene nu begynder at længes. 

Vi er nået halvvejs gennem vinterens kulde 

og mørke – det er blevet tid til Kyndelmisse 

- lysets fest.
Efter gudstjenesten er der sammenkomst 

i sognegården med varm suppe.

Kirkehøjskole i Rørvig om 
det ondes problem
Alle er velkomne til et nyt ef-
termiddagsarrangement med 
provstiets kirkehøjskole Lør-
dag den 28. januar kl. 14-17. 
Denne gang afholdes kirkehøj-
skolen i Rørvig. Vi begynder 
om eftermiddagen kl. 14 i kon-
firmandlokalerne på Herthavej 
ved siden af præstegården, og 
vi slutter med en andagt i Rør-
vig Kirke. Tilmelding er ikke 
nødvendig.

Lørdag den 3. december kl. 14.00
Gospelkoncert med Liberty

Søndag den 18. december kl. 19.00
De ni læsninger med ungdomskoret fra Skt. 
Nikolai kirke

Minikonfirmander
18. og 25. januar – 8., 22. og 29. februar 
– 7., 21. og 28. marts

Onsdagscafé
25. januar, 8. februar, 22. februar, 
7. marts og 21. marts

Lørdag den 28. januar kl. 14-17
Kirkehøjskole i Rørvig om det ondes problem

Søndag den 5. februar kl. 19.00
Kyndelmisse

Søndag den 19. februar kl. 11.00
Fastelavnsbørnegudstjeneste

Tirsdag den 28. februar kl. 9.00
Hungersnød i konfirmandstuen

Lørdag den 24. marts
Kirkefilm i Vig Bio



Gudstjeneste på Asnæs Hvile

Sognepræst (kbf): Karin Bundgaard Nielsen, Asnæs 
Kirkevej 10, 4550 Asnæs.
Tlf. 59 65 00 76. E-mail: kbn@km.dk
Træffes bedst formiddage. Mandag fri.
Sognepræst: Jesper Arnmark, Asnæs Kirkevej 10, 4550 
Asnæs. Tlf. 25 71 02 15. E-mail: jarn@km.dk
Mandag fri.
Asnæs kirkekontor: Asnæs Kirkevej 10, 4550 Asnæs.
Tlf. 59 65 00 76. E-mail: kontoret@asnaeskirke.dk
Graver: Bjarne Fiil, Asnæs Kirkevej 10a, 4550 Asnæs.
Træffes tirsdag til fredag på tlf. 59 65 03 19. 
Email: graveren@asnaeskirke.dk
Mandag fri.
Organist: Bent Nielsen, Brummesvej 16, 4540 Fårevejle. 
Tlf. 59 65 59 58

Sanger: Vibeke Monberg, Rugvænget 12, 4550 Asnæs. 
Tlf. 40 46 64 48
Menighedsrådsformand: Inger Frimann, Bygvænget 9, 4550 
Asnæs. Tlf. 59 65 04 96
Kasserer: Susanne Selle Jensen, Vesterbro 4, 4500 
Nykøbing Sj. Tlf. 59 91 90 06
Kirkeværge: Per Løgager, Mellemvangen 10, 4550 Asnæs. 
Tlf. 59 65 04 46
Sognegårdsleder: Astrid Madsen. Tlf. 59 65 02 34 
Kirkebilen: 
Kirkebilen bestilles hos Astrid Madsen på tlf. 59 65 02 34. 
Kirkebilen kører til alle gudstjenester i kirken, og til alle arran-
gementer i sognegården, som er markeret med dette logo: 
www.asnaeskirke.dk

TrundholmTryk.dk

Gudstjenester i Asnæs Kirke

Adresser og træffetider

Torsdag d. 22. december kl. 15.00 Plejehjemsgudstjeneste ved Jesper Arnmark.
Torsdag d. 26. januar kl. 15.00 Plejehjemsgudstjeneste ved Jesper Arnmark.
Torsdag d. 23. februar kl. 15.00 Plejehjemsgudstjeneste ved Karin Bundgaard Nielsen.

Søndag d. 4. december kl. 10.30	
Højmesse. 2. s. i advent ved Jesper Arnmark.

Søndag d. 11. december kl. 10.30	
Højmesse. 3. s. i advent vedJens Kirk.
Søndag d. 18. december kl. 19.00	
Aftengudstjeneste. De ni læsninger ved Karin Bund-
gaard Nielsen med efterfølgende sammenkomst i sog-
negården.

Lørdag d. 24. december kl. 14.00	
Julegudstjeneste ved Jesper Arnmark.

Lørdag d. 24. december kl. 16.00	
Julegudstjeneste ved Karin Bundgaard Nielsen.

Søndag d. 25. december kl. 10.30	
Højmesse. Juledag ved Jesper Arnmark.

Mandag d. 26. december kl. 10.30	
Højmesse. Anden juledag ved Jesper Arnmark.

Søndag d. 1. januar kl. 16.00	
Nytårsgudstjeneste ved Karin Bundgaard Nielsen.

Søndag d. 8. januar kl. 10.30	
Højmesse. 1. s. e. h. 3 k. ved Jesper Arnmark.

Søndag d. 15. januar kl. 10.30	
Højmesse. 2. s. e. h. 3 k. ved Karin Bundgaard Nielsen.

Søndag d. 22. januar kl. 10.30	
Højmesse. 3. s. e. h. 3 k. ved Jesper Arnmark.

Søndag d. 29. januar kl. 9.00	
Fromesse. Sidste s. e. h. 3 k. ved Jens Kirk.

Søndag d. 5. februar kl. 19.00	
Aftengudstjeneste. Kyndelmisse ved Jesper Arnmark 
med efterfølgende sammenkomst i sognegården

Søndag d. 12. februar kl. 10.30	
Højmesse. Seksagesima ved Karin Bundgaard Nielsen.

Søndag d. 19. februar kl. 11.00	
Børnegudstjeneste. Fastelavn ved Karin Bundgaard 
Nielsen med efterfølgende sammenkomst i sogne-
gården.

Søndag d. 26. februar kl. 10.30	
Højmesse. 1. s. i fasten ved Karin Bundgaard Nielsen.

Søndag d. 4. marts kl. 9.00	
Fromesse. 2. s. i fasten ved Jesper Arnmark. Efter guds-
tjenesten vil Folkekirkens Nødhjælps årlige sogneind-
samling finde sted.


